

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA IPOTEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 25.06.2021, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava, ora 13.00 convocată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 90 din 18.06.2021 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 9 iunie 2021.

Prezintă: Oana Liliana Corjuc – secretarul general al comunei Ipotești, județul Suceava

2. Proiect de hotărâre nr. 57/2021 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești pentru luna iulie 2021. (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

3. Proiect de hotărâre nr. 58/2021 privind rectificarea Bugetului local și a Programului anual de investiții ale comunei Ipotești, județul Suceava aprobate pentru anul 2021. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

4. Proiect de hotărâre nr. 59/2021 privind conferirea titlului de "Cetățean de Onoare al comunei Ipotești, județul Suceava" post – mortem domnului Ștefan Papuc. (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

5. Proiect de hotărâre nr. 60/2021 privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei a unui bun imobil. (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

6. Proiect de hotărâre nr. 61/2021 privind extinderea rețelei de alimentare cu energie electrică pe strada George Coșbuc din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava. (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

7. Proiect de hotărâre nr. 62/2021 privind întocmirea proiectului tehnic în vederea extinderii rețelei de alimentare cu apă pe strada Iasomei din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava. (1) (2)
Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual
8. Proiect de hotărâre nr. 63/2021 privind întocmirea proiectului tehnic în vederea extinderii rețelei de canalizare pe strada Crizantemelor din satul Lisaura, comuna Ipotești, județul Suceava. (1) (2)
Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual
9. Proiect de hotărâre nr. 64/2021 privind întocmirea proiectului tehnic în vederea extinderii rețelei de alimentare cu apă și a rețelei de canalizare pe strada Primăverii din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava. (1) (2)
Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual
10. Proiect de hotărâre nr. 65/2021 privind întocmirea proiectului tehnic în vederea extinderii rețelei de canalizare pe strada Zorilor din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava. (1) (2)
Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

11. Cereri. Diverse.

Ședința este deschisă de domnul consilier local Gheorghe Nichitoi, președintele de ședință ales pentru luna iunie 2021.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali.

La ședință mai participă domnul Dumitru Gulei – primarul comunei, secretarul general al comunei Oana Liliana Corjuc, domnul Tofan Augustin Sorin – administratorul public al comunei, domnișoara Luiza Mihaela Rusu - consilier juridic și domnul Moscalu Florin – locuitor al comunei care dorește să asiste la ședință.

Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese: https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflicteInterese_2016.pdf

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ ”*Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.*”

Domnul Dumitru Gulei, primarul comunei, propune suplimentarea proiectului ordinii de zi cu următoarele puncte :

1. Proiectul de hotărâre nr. 66/2021 privind folosirea gratuită a Sălii de Sport și a terenurilor din incinta unităților de învățământ din comuna Ipotești, județul Suceava, în afara orelor de program. (1) (3)

Inițiator: Gabriel Ilie Țabrea, consilier local;
caracter individual

2. Proiectul de hotărâre nr. 67/2021 privind acordul ca S.C. Orange România S.A. să instaleze cu titlu gratuit fibră optică pe deasupra proprietății publice a comunei Ipotești județul Suceava în cadrul proiectului de dezvoltare a rețelei de date și voce. (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

3. Notificare privind necesitatea întocmirii unui studiu de mediu în vederea obținerii avizului de la Agenția pentru Protecția Mediului Suceava (Plan Urbanistic General al comunei Ipotești).

4. Notificare privind efectuarea în perioada 4 – 11 iulie 2021 a concediului de odihnă de către domnul Gulei Dumitru – primarul comunei.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi propunerea privind suplimentarea proiectului ordinii de zi.

Supusă la vot, ordinea de zi în formă suplimentată este aprobată cu unanimitate de voturi.

Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 9 iunie 2021 este supus dezbaterilor și însoțit cu unanimitate de voturi.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. 57/2021 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești pentru luna iulie 2021. A fost propusă în ordine alfabetică doamna consilier local Nistoriuc Adriana Daniela președinte în luna iulie 2021. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 55/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre nr. 58/2021 privind rectificarea bugetului local al comunei Ipotești, județul Suceava și a Programului obiectivelor de investiții aprobate pentru anul 2021 este prezentat de doamna inspector Cristina Bucaciuc care aduce precizările necesare. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 56/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier local Tuchlei iese. În sală rămân 14 consilieri locali.

Este pus în dezbatere proiectul de hotărâre nr. 59/2021 privind conferirea titlului de "Cetățean de Onoare al comunei Ipotești, județul Suceava" post – mortem domnului Ștefan Papuc. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma

propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 57/2021** este adoptată cu 14 voturi pentru.

Proiectul de hotărâre nr. 60/2021 privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei a unui bun imobil este pus în dezbatere și prezentat de către secretarul comunei care precizează faptul că este vorba de grădinița nou contruită cu fonduri nerambursabile prin A.F.I.R. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 58/2021** este adoptată cu 14 voturi pentru.

Domnul consilier local Tuchlei revine. În sală sunt toți cei 15 consilieri locali.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. 61/2021 privind extinderea rețelei de alimentare cu energie electrică pe strada George Coșbuc din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava. Comisia de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 59/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre nr. 62/2021 privind întocmirea proiectului tehnic în vederea extinderii rețelei de alimentare cu apă pe strada Iasomieii din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava este pus în discuție. Primarul comunei în calitate de inițiator oferă explicațiile necesare. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 60/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre nr. 63/2021 privind întocmirea proiectului tehnic în vederea extinderii rețelei de canalizare pe strada Crizantemelor din satul Lisaura, comuna Ipotești, județul Suceava este supus dezbaterilor. Primarul comunei în calitate de inițiator oferă explicațiile necesare. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 61/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre nr. 64/2021 privind întocmirea proiectului tehnic în vederea extinderii rețelei de alimentare cu apă și a rețelei de canalizare pe strada Primăverii din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava este supus dezbaterilor. Primarul comunei în calitate de inițiator oferă explicațiile necesare. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 62/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre nr. 65/2021 privind întocmirea proiectului tehnic în vederea extinderii rețelei de canalizare pe strada Zorilor din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava este pus în discuție. Primarul comunei în calitate de inițiator oferă explicațiile necesare. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 63/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre nr. 66/2021 privind folosirea gratuită a Sălii de Sport și a terenurilor din incinta unităților de învățământ din comuna Ipotești, județul Suceava, în afara orelor de program este supus dezbaterilor. Domnul consilier local Țabrea, în calitate de inițiator, subliniază că demersul dumnealui este în interesul direct al copiilor comunei.

În legătură cu postarea de pe o rețeaua de socializare, domnul primar îl întreabă pe domnul consilier Țabrea dacă este conștient că a greșit afirmând că activitatea clubului sportiv nu a fost susținută și de Primăria comunei ci doar de Primăria Fântânele acolo unde asociația își are sediul social. Domnul Țabrea întreabă care a fost aportul autorităților locale

din comuna Ipotești și amintește că doar s-a arătat dezamagit de faptul că Primăria sau Consiliul Local nu erau menționate ca și sponsori/colaboratori pe diplomele oferite câștigătorilor. Domnul primar îi aduce dovezi că firma fiului dumnealui a sprijinit direct activitatea sportivă printr-un contract de sponsorizare dar n-a dorit menționarea ca și sponsor. Domnul consilier Țabrea îi răspunde că domnul primar confundă activitatea instituției cu cea personală. Domnul primar îi răspunde că și din partea primăriei clubul sportiv a primit sprijin pentru organizarea antrenamentelor și a competiției punându-li-se la dispoziție sala de sport cu o reducere de 50% a tarifului. Domnul consilier Țabrea consideră că dacă au achitat tariful nu este considerat sprijin ci serviciu contra cost. În continuare, domnul primar argumentează că i-a arătat contractul de sponsorizare pentru a sublinia că sunt alții care ar fi direct îndreptățiți să vorbească despre lista sponsorilor și că nu este cazul să apară asemenea reproșuri.

Domnul administrator public spune că este posibil ca diplomele să fi fost deja tipărite anterior colaborării clubului sportiv cu copiii din comuna Ipotești și că nu se cade a imputa vreo vină reprezentanților clubului care recunosc sprijinul pe care autoritățile locale din Ipotești l-au acordat activităților sportive organizate.

Domnul consilier Serediuc Cornel confirmă faptul că ziua de sâmbătă este toată ocupată cu abonamente. Domnul consilier Țabrea solicită ca în 10 zile să-i fie puse la dispoziție evidențele cu abonamentele încheiate. Domnul viceprimar îi răspunde că nu se încheie abonamente în formă scrisă ci solicitanții își programează telefonic intervalul dorit motiv pentru care documentele solicitate nu vor putea fi comunicate.

Domnul primar îl întreabă pe domnul consilier Țabrea din ce bani consideră că vor fi achitate cheltuielile cu utilitățile, reparațiile și investițiile la sala de sport dacă sala se va acorda cu titlu gratuit. Domnul consilier Țabrea răspunde că din banii publici ai comunei pentru că este un bun proprietate publică.

Domnul administrator public atenționează că angajatul care se ocupă de sală ar depăși cu mult timpul legal de muncă pentru că intervalul propus cu titlu gratuit s-ar adăuga celui în care sala este închiriată contra cost.

Doamna consilier local Onișoru ia cuvântul și spune că din experiența proprie a concluzionat clar faptul că se pot desfășura activități cu copiii doar într-un cadru organizat, supravegheat și coordonat, în caz contrar distrugerea bunurilor este inevitabilă.

Comisia de specialitate nr. 1 acordă aviz nefavorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Comisia de specialitate nr. 3 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este respins cu 3 voturi pentru aprobare, 6 voturi împotriva și 6 voturi abținere. **Hotărârea cu nr. 64/2021 privind respingerea proiectului.**

Proiectul de hotărâre nr. 67/2021 privind acordul ca S.C. Orange România S.A. să instaleze cu titlu gratuit fibră optică pe deasupra proprietății publice a comunei Ipotești județul Suceava în cadrul proiectului de dezvoltare a rețelei de date și voce este supus dezbaterilor. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 65/2021** este adoptată cu 14 voturi pentru și o abținere.

Consiliul Local ia act de notificare privind necesitatea întocmirii unui studiu de mediu în vederea obținerii avizului de la Agenția pentru Protecția Mediului Suceava (Plan Urbanistic General al comunei Ipotești) și este de acord alocându-se fondurile necesare prin H.C.L. nr. 56/2021.

Consiliul Local ia act de notificare privind efectuarea în perioada 4 – 11 iulie 2021 a concediului de odihnă de către domnul Gulei Dumitru – primarul comunei.

Cererea domnului Duduman Florentin Adrian întregistrată cu nr. 7877 din 08.06.2021 prin care solicită eşalonarea unui debit este aprobată cu unanimitate de voturi. Secretarul general informează faptul că eşalonarea debitului domnului Pauliuc Ştefan Alexandru a fost revocată pentru nerespectarea termenelor de plată.

Se ia act de adresa Instituţiei Prefectului nr. 6960 din 24.05.2021 iar secretarul general al comunei prezintă stadiul de implementare a Monitorului Oficial Local la nivelul comunei Ipoteşti.

Domnul consilier Tomaşciuc semnaleză faptul că sunt locuitori care stau de 20 ani în comuna Ipoteşti şi nu au beneficiat de extinderea utilităţilor publice. În urma discuţiilor se constată faptul că este vorba despre o stradă privată. Domnul viceprimar explică faptul că nu este legal să se investească fonduri publice pe proprietăţi private.

Doamna consilier local Onişoru Andreea Maria ia cuvântul cu privire la două aspecte:

1. Face apel pentru implicarea consilierilor locali cu privire la un caz umanitar din satul Tişăuţi, familia numitei Tuchlei Oana al cărei copil de aproximativ 1 an suferă de o boală grea şi necesită bani pentru tratamente;
2. Montarea unei oglinzi rutiere la intersecţia străzilor Mihai Viteazu cu Şomuz deoarece nu există vizibilitate. Domnul viceprimar informează că oglinzile rutiere au fost achiziţionate şi vor fi montate zilele următoare.

Ia cuvântul domnul consilier local Ţabrea care solicită explicaţii de ce iniţial când a propus realizarea studiului de echilibrare hidraulică s-a votat împotriva dar în prezent se realizează acel studiu.

Domnul primar îi răspunde că nu l-a considerat oportun dar în urma discuţiilor purtate cu reprezentanţii S.C. ACET S.A., suma propusă de specialiştii a fost una acceptabilă pentru bugetul comunei (aprox. 5000 euro) motiv pentru care a dispus întocmirea studiului deşi opiniile sunt în continuare împărţite cu privire la relevanţa şi utilitatea lui.

Domnul consilier local Gheorghe Nichitoi constată că a fost epuizată ordinea de zi şi declară închisă şedinţa.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Preşedinte de şedinţă,
Gheorghe Nichitoi

Secretarul general al comunei,
Oana Liliana Corjuc

